
 
        
        

        ))))1111يك(يك(يك(يك(                        
        

        30303030         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        كنترل كيفيت آماريكنترل كيفيت آماريكنترل كيفيت آماريكنترل كيفيت آماري        

                        1117016111701611170161117016مديريت صنعتي (چندبخشي) مديريت صنعتي (چندبخشي) مديريت صنعتي (چندبخشي) مديريت صنعتي (چندبخشي)     - - - - 1117014111701411170141117014مديريت صنعتي مديريت صنعتي مديريت صنعتي مديريت صنعتي         

 -- -- -- --        
        

 5555ازازازاز1111صفحهصفحهصفحهصفحه

  

    و جدول الف ماشين حساب  

  ني در كنترل كيفيت آماري كدام است؟رو. عوامل اغتشاش د1

عواملي كه براي برآوردن نيازي به صورت مشخصات فني توسط طراح تعيين مي شوند ولي عملكرد محصول را مختل مي  -الف  

  سازند  

  عواملي نظير متغيرهاي محيطي كه عملكرد محصول را مختل مي سازند   -ب  

  ند ري زوال تدريجي محصول را باعث مي شويعواملي كه به دليل ذخيره سازي و به كارگ -ج  

  عواملي كه به علت ملاحظاتي براي طراح غيرقابل كنترل ولي محيطي اند    -د  

  را چه مي نامند؟ µاز ميانگين σ±3. فاصله مقادير 2

    كارايي  -ب    قابليت -الف  

  الف و ب صحيح اند   -د    حدود روا داري  -ج  

  . حداكثر تغييرپذيري قابل تحمل براي يك مشخصه فني چه نام دارد؟3

  قابليت  -ب    حدود روا داري  -الف  

  حدود طبيعي تحمل بالا و پايين  -د    كارايي -ج  

  . به كارگيري روشهاي بهينه سازي حين ساخت باعث....4

   دش مي گردكاهش تغيير پذيري ناشي از سه منبع اغتشا -الف  

  كاهش تغييرپذيري ناشي از اثرهاي اغتشاش واحد به واحد در عملكرد سامانه مي شود   -ب  

  باعث كاهش اثر تغييرپذيري واحد به واحد در محصول مي شود   -ج  

  باعث كاهش اثر تغييرپذيري در محصول مي شود    -د  

  . الگوي بافت نگار يكنواخت نشان دهنده ................5

  پراكندگي نگران كننده در فرايند است.  -الف  

  بالا بودن ميزان كارايي فرايند است.  -ب  

  طبقه بندي داده ها در جدول توزيع فراواني صحيح انجام نشده است.  -ج  

  حذف داده هاي مزين از كل داده هاست.   -د  

  محدوديتي در رسته هاي علي دسته بندي مي شوند؟ . در كداميك از نمودارهاي علت و معلول همه علتهاي قابل تصور بدون هيچ6

  نمودار علت و معلول از نوع تحليل فرايند   -الف  

  اري علت مشنمودار علت و معلول از نوع بر -ب  

  نمودار علت و معلول از نوع تحليل پراكندگي  -ج  

  نمودار علت و معلول بدون محدوديت  -د  

  

  

  

  

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 



 
        
        

        ))))1111يك(يك(يك(يك(                        
        

        30303030         -- -- -- --        120120120120         -- -- -- --        

        كنترل كيفيت آماريكنترل كيفيت آماريكنترل كيفيت آماريكنترل كيفيت آماري        

                        1117016111701611170161117016مديريت صنعتي (چندبخشي) مديريت صنعتي (چندبخشي) مديريت صنعتي (چندبخشي) مديريت صنعتي (چندبخشي)     - - - - 1117014111701411170141117014مديريت صنعتي مديريت صنعتي مديريت صنعتي مديريت صنعتي         

 -- -- -- --        
        

 5555ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  و جدول الف ماشين حساب    

    - ) بر اساس اطلاعات داده شده زير جواب دهيد7-10* به سوالات (

ولت است. به منظور كنترل فرآيند توليد اين مولدها هر روز يك نمونه  350مقداري ولتاژ خروجي اسمي يك مولد برق فشار قوي 

  ده برابر اختلاف بين ولتاژ مشاهده شده و ولتاژ اسمي است.  iXچهارتايي از آنها انتخاب و مشخصه مورد بررسي 

  روز بوده است.  20تعداد روزهاي نمونه گيري 
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  از طريق اطلاعات مربوط به دامنه كدام است؟ X. نمودار كنترل 7

 -الف  
/ /

( , )3 14 17  -ب    18
/ /

( , )5 77 14 89  

 -ج  
/ /

( , )4 51 14   -د    8
/ /

( , )5 8 16 9  

  كدام است؟ R. نمودار كنترل 8

 -الف  
/

( , )0 14  -ب    26
/

( , )0 15 12    

 -ج  
/

( , )0 13   -د    11
/

( , )0 12 80  

δورد انحراف معيار جامعه (آ. بر9
0

  ) چقدر است؟

  71/3  -د    75/2 -ج  035/3 -ب  3/4 -الف  

  از طريق اطلاعات مربوط به انحراف معيار كدام است؟ X. نمودار كنترل 10

/ -الف   /( , )7 2 13  -ب     7
/ /

( , )5 45 15 21    

 -ج  
/ /

( , )4 71 14   -د    9
/ /

( , )5 1 16 7  
  

انتخاب شده است  7 اي به اندازه گيري نمونه شود. در هر بار نمونه * يك مشخصة كيفي به وسيله نمودارهاي كنترل آماري كنترل مي

اگر  
/R

X

=

=

34 3

223 
                 و حدود مشخصات فني

  اطلاعات داده شده پاسخ دهيد.براساس  11- 13باشد به سوالات 

  

  . شاخص قابليت را به دست آوريد 11

  76/1  -د    85/0 -ج  086/1 -ب  92/0 -الف  

  . نسبت قابليت كدام است؟12

    76/1  -د  85/0 -ج  086/1 -ب  92/0 -الف  

. شاخص 13
pk

C را به دست آوريد؟  

  14/1  -د    84/0 -ج  92/0 -ب  76/1 -الف  

±220 35
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  و جدول الف ماشين حساب  

  . كداميك از نمودارهاي كنترلي زير براي فرايندهايي با اندازه زير گروه يك مناسب است؟14

  Rو  Xنمودار كنترل  -ب  و دامنه متحرك Xنمودار كنترل  -الف  

  EWNAنمودار كنترل   -د    Sو  Xنمودار كنترل  -ج  
  . عبارت درست كدام است؟15

    مربوط به خانواده هاي توزيع پواسن است.  NPو  Pنمودارهاي  -الف  

    مربوط به خانواده هاي توزيع دو جمله اي است.  NPو  Pنمودارهاي  -ب  

    مربوط به خانواده هاي توزيع دو جمله اي است.  Uو  Cنمودارهاي  -ج  

    مربوط به خانواده هاي توزيع نرمال است.  Uو  Cنمودارهاي   -د  

  . مطلوب ترين حالت ممكن براي قابليت يا كارايي فرآيند كدام حالت است؟16

) -الف   )USL LSL σ− ) -ب   6= )USL LSL σ− >6  

) -ج   )USL LSL σ− )  -د    6> )USL LSL σ− ≤6  

  . وقتي مقدار ........................ باشد، فرايند محصولاتي توليد مي كند كه با مشخصات فني تطابق ........................17

  -الف  
pk

C =  -ب    ، ندارد1
pk

C <   ، دارد 1

 -ج  
p

C <   -د    ، ندارد 1
pk

C   ، دارد 0>

/. نتايج حاصل از آزمايش سوختي بر روي پانزده نمونه سوال از يك آلياژ آهن عبارت است از 18 /,X MR= =53 27 3 حدود  21

  كدام است؟ Xكنترل نمودار 

/ -الف   /( , )44 72 61 / -ب  82 /( , )32 8 60 / -ج  27 /( , )47 2 63 /  -د  7 /( , )413 60 9  

M) حدود كنترل نمودار 18. با مراجعه به مسأله (19 R كدام است؟  

)/ -الف   , )0 11 )/ -ب  53 , )0 8 )/ -ج  25 , )0 9 )/  -د  57 , )0 10 5  

    ) چگونه است؟cusum. نحوه وزن دهي نمودار جمع انباشته (20

    .از توزيع نمايي پيروي مي كند -الف  

   .به تمام مشاهدات وزن يكسان مي دهد -ب  

    .به مشاهدات آخر وزن بيشتر مي دهد -ج  

   .مي كنداز توزيع نرمال پيروي   -د  

  مورد بوده است. حدود كنترل مناسب كدام است؟ 200تايي ،  100نمونه  20. تعداد كل ياتاقهاي مونتاژ شده معيوب در 21

/-الف   /( , )0 2 0 015
/ -ب   /( , )0 02 0 18  

)/ -ج   , )0 0 / -د    18 /( , )0 01 0 19  

  اندازة نمونه در يك نمودار به ترتيب چقدر بايد باشد؟. حداقل 22

-الف  
 
( , )50 )-ب  5 , )50 -ج  10

 
( , )5 ) -د  50 , )50 50  
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  و جدول الف ماشين حساب  

  ها را پيدا كنيد. مورد است نمودار كنترل تعداد نقص ورق فلزي برابر با صد 25هاي مشاهده شده در سطح  . تعداد نقص23

) -الف   , )0 ) -ب  8 , )0 ) -ج  6 , )0 ) -د  10 , )0 12  

  نامند؟ ها در واحد بازرسي را چه مي . نمودار كنترل متوسط تعداد نقص24

  Cنمودار -د  uنمودار -ج  npنمودار -ب  Pنمودار  -الف  

    در چيست؟ Cو u. تفاوت بين نمودار 25

      تفاوتي ندارد -الف  

  گسسته است uپيوسته و براي نمودار  C مقياس براي نمودار -ب  

  پيوسته استu گسسته و براي نمودار  Cمقياس براي نمودار  -ج  

  برابر يك است. uاندازه زيرگروه براي نمودار  -د  

  دهد. منحني مشخصة عملكرد ................... را نشان مي. 26

  احتمال رد انباشته براي درصدهاي اقلام معيوب -الف  

  احتمال پذيرش انباشته براي درصدهاي اقلام معيوب -ب  

  احتمال رد انباشته براي درصدهاي اقلام سالم -ج  

  احتمال پذيرش انباشته براي درصدهاي اقلام سالم -د  

  رت نادرست كدام است؟. عبا27

  شود. نيز بيشتر مي OCيابد شيب منحني  وقتي اندازة نمونه افزايش مي -الف  

  يابد. افزايش مي OCيابد شيب منحني  وقتي عدد پذيرش كاهش مي -ب  

  شود. نيز بيشتر مي OCيابد شيب منحني  وقتي اندازة نمونه كاهش مي -ج  

  رش كمتر داراي شيب بيشتري هستند.اي با اعداد پذي طرحهاي بازرسي نمونه -د 

  نامند؟ . احتمال رد شدن يك انباسته قابل قبول را چه مي28

  ريسك مشتري -ب    ريسك توليد كننده -الف  

  فرضيه صفر -د    ريسك بازار -ج  

  اي برابر با .................... گيري دو مرحله . متوسط تعداد بازرسي براي طرح نمونه29

) -ب    n1الف. اندازه نمونة    )n n p+ −1 2     احتمال پذيرش نمونه اول است P1كه 11

) -ج   )n n+1 ) -د    2 )( )n p N n+ − −1  

  ) عبارت است از: AII. متوسط تعداد كل بازرسي (30

) -الف   )( )an p N n+ − ) -ب  1− )( )aN p n N+ − −1  

) -ج   )( )In p N n+ − ) -د  1− )( )an p n N+ − −1  
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    و جدول الف ماشين حساب  
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